

ЗМІСТ

Вступ	4
1. Вільний ... владою Імені Ісуса!	6
2. Божа Любов набагато більша, ніж наші гріхи!	14
3. Не бійся!	26
4. Господи, я не можу... Ти можеш!	34
5. Ісус — мій Друг	42

1. ВІЛЬНИЙ... ВЛАДОЮ ІМЕНІ ІСУСА!

«І духи нечисті, бачивши його, падали ниць перед ним та й кричали: «Ти — Син Божий!» (Мр. 3:11).

Я впевнений, що цей текст змінить наше життя сьогодні. Боже Слово живе і діяльне, і воно не повертається до Нього без плоду.

Минулого тижня я отримав листа від доведеної до відчаю молодій особі, матері новонародженої дитини. Вона розповіла, що часто ходила до церкви разом із чоловіком. Невдовзі після родів її чоловік зустрів дівчину, старшу від нього на кілька років; і через кілька місяців він залишив свій дім і пішов жити з нею.

Молода дружина, їй тільки 23 роки, написала, що невимовно страждає за себе і маленького хлопчика, якого виховує без батька. У розпачі вона запитала: «Що мені робити зі своїм життям?»

Можливо, ви також живете під тягарем проблем, пов'язаних із дітьми чи з подружнім життям, проблем професійних; або вас пригнічують непрості стосунки з іншими людьми? Ми живемо в світі, повному проблем і тривоги. І знову й знову шукаємо їх людського вирішення, але ж Слово Боже, нагадаймо, через св. Павла навчає, що *«нам бо треба боротися не проти тіла й крові, а проти начал, проти властей, проти правителів цього світу темряви, проти духів злоби в піднебесних просторах»* (Еф. 6:12).

Та молода жінка запитала: «Що мені робити, щоб мій чоловік повернувся до мене?!» Вона хотіла, щоб він повернувся не лише заради неї, але також заради того малюка, який недавно народився. Вона думала, що одна бореться проти набагато старшої і більш досвідченої жінки, жінки, яка завоювала серце її чоловіка.

Як ми бачили вище, Біблія говорить, що не проти людських зусиль ми маємо воювати, але проти злих духів, які оточують нас. Ми повинні зрозуміти, що перебуваємо в стані війни не тільки на фізичному плані, але також на духовному чи, радше, в духовному царстві. І для духовної боротьби нам потрібна духовна зброя.

«Одягніться в повну зброю Божу, щоб ви могли дати відсіч хитрощам диявольським» (Еф.6:11).

Тому битва заради вирішення численних проблем, які постають перед нами впродовж життя і стосуються взаємин, чи здоров'я, чи грошей, відбувається не тільки на видимому плані, але також на духовному. Перемігши в духовному царстві, бачимо перемогу, проявлену в нашому матеріальному житті.

Св. Марко описує, як Ісус зустрічає людей, що страждають від дії нечистих духів, а ті, у свою чергу, падають ниць перед Ним.

«Тому і Бог його вивищив і дав йому ім'я, що понад усяке ім'я, щоб перед іменем Ісуса всяке коліно приклонилося на небі, на землі й під землею» (Фил. 2:9-10).

Нечисті духи впокорялися присутністю та владою Ісуса. Вони приклоняли коліна перед Ним, тим самим демонструючи, що найвищою владою на Небі, на землі та під землею є влада Імені і Крові Ісуса Христа, нашого Господа. І не лише це: ці нечисті духи, крім того, що впокорялися перед Ісусом, згідно зі Словом Божим, стверджували: *«Ти — Син Божий!»* (Мр. 3:11б).

Вони проголошували божественність Ісуса та Його панування над всім творивом в Небі, на землі та під землею, *«і щоб усякий язик визнав, що Ісус Христос є Господь на славу Бога Отця!»* (Фил. 2:11).

Влада присутності та Імені Ісуса, який упокорював тих нечистих духів, готова послужити нам, готова служити всім тим,